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Ряд распределения случайной величины:

	x
	0
	1
	2
	3

	p
	0.729
	0.243
	0.027
	0.001



Математическое ожидание M[x] =0.3
Дисперсия D[X] =  = 0.27
Среднее квадратическое отклонение 
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5. B rpymme 20 cryneHToB: 2 orimyHHKa, 10 XopomHcToB, 4 TpoeuHHKa U 4 BOeY-
Huka. Ommannky yaar 100% 5K3aMeHalHOHHBIX OHIIETOB, XOPOIIHCTBI — TOJIBKO
80%, Tpoeunnku — 60% u 1BoeuHHKH — TonbKO 40%. HaiiTi BeposATHOCTD TOTO,
4TO B3ATHIA HAYraj CTYJEHT 5TOil IPyIIIbl caacT Sk3ameH. Ecim Hekuii cryieHt
JIQHHOM T'PYIIIBI C1all 9K3aMEH, TO KaKOBa BEPOSTHOCTH TOTO, YTO OH SIBIISUICS Oll-
HIM H3 YeThIPEX TPOCUHHKOB?
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8. Cnyuvaiinasi BenMuyHA § MMEET HOPMAILHOE PACHPE/EICHHE C MATEMATHUYECKIM
oXHIaHueM a=15 u aucrepeneit 6=400. Haiiti MHTEpPBaJl, CHMMETPHYHBIH OT-
HOCHTE/IBHO MAaTeMaTHYECKOTO OXMIAHWs, BEPOATHOCTh IONANaHUs B KOTOPBIH
pasHa p=0,762.




